

5县市禁止公职人员办升学宴

发现一起 查处一起 通报一起

本报8月29日讯(记者 刘振 通讯员 王兆林 梁峰) 近日,武城县某单位的张某打算为孩子摆20桌“升学宴”,县纪委接到举报找其谈话后,张某最后取消了这次宴请。记者了解到,目前临邑县、夏津县、武城县、乐陵市、平原县5个县市对公职人员不办升学宴做出了明文规定,近期处理了多起违规操办升学宴的事例。

近日,武城县提出了“五个严

禁”,即严禁借子女升学之机以任何理由大摆宴请;严禁借子女升学之机收钱敛财或收受管理和服务对象的钱物;严禁用公款支付应由自己承担的子女学习费用;严禁让管理和服务对象报销应由自己承担的子女学习费用;严禁借机公款公车带子女旅游、送子女入学等。乐陵在6月份提出“八个不准”,严禁公职人员参加直系亲属以外的婚宴、“升学宴”、“谢师宴”。夏津

县纪委与175名有子女升学情况的公职人员签订了不举办“升学宴”的承诺书。

“我们在注重预防的同时,也不忘用好惩处这把利剑。”29日,武城县委常委、县纪委书记赵华介绍,该县从近年新录用人员中,挑选24人组建了作风建设“暗访员库”,不定时、不定员、不定地点对全县各酒店、饭店等餐饮场所进行明察暗访。截至目前,明察暗访

20多次,处理违规办理“升学宴”两起。其他县市区也查处了一批顶风作案的案例,去年10月份,临邑县宿安乡工委主任邓某因违规举办“升学宴”被全县通报;夏津县已查处6起党员干部违规操办“升学宴”案件,10名责任人受到相应处理。

8月29日,记者从德州市纪委了解到,目前全市层面对严禁领导干部在工作调动、晋升、过生日、迁新

居、升学、参军等事宜中大操大办、铺张浪费,提出了明确要求。围绕贯彻中央纪委通报精神,落实八项规定,反对“四风”,德州市近期发出通知,要求各级认真开展自查自纠,严肃查处顶风违纪行为。各级纪检监察机关要采取多种方式,加大监督检查力度,严肃查处违纪行为。对有令不行、有禁不止的,发现一起,查处一起,通报一起,决不姑息、决不手软。



换了新站牌

近期,德州市公共汽车公司对市区4条道路的公交车站牌进行更新维护,将站牌全部移到透明耐力板内部。8月29日,市民在中心广场公交车站的新站牌前候车。 本报记者 王小会 孙婷婷 摄影报道

依托“一圈一带”规划

创建五大创新试点基地

本报8月29日讯(记者 刘振 通讯员 孙爱云) 8月29日,记者从德州市发改委了解到,德州今年将依托“一圈一带”规划,申报创建全国新型城镇化试点、金融改革创新试点、全国农业产业化示范基地、全省职业教育创新发展示范区、“飞地经济示范区”等五大创新试点基地。

“德州完全有条件创造在全国有示范价值的新型城镇化模式,首先是挖潜空间大,农村占地面积大,可整理挖潜土地100多万亩。”29日下午,德

州市发改委工作人员称,德州已连续四年开展以建设农村社区和农村产业园区为内容的“两区同建”。目前全市建成和在建新型农村社区378个,15万余户农民告别原来居住的低矮平房,搬进新社区,建设农村经济园区876个,30万农民实现了家门口就业。

4月16日,德州与农业部签署了《共同推进德州农业产业化示范基地建设合作备忘录》,这在全国是第一个,农业部明确表示在招商引资、宣传推介、项目等方面重点倾斜。

到“十二五”末,德州现有的陵县、齐河两个省级以上现代农业示范区,三分之一的种植面积达到集约化、基地化水平,85%的养殖能力达到规模化、园区化健康养殖水平,形成百亿元以上龙头企业集群和加工园。

“金融改革创新试点方面,德州已成功举办三届资本交易大会,目前正在积极规划建设高铁新区金融中心。”德州发改委工作人员介绍,今后力争将德州资本交易大会提升为全国资本交

易平台,争取全国各类金融机构在德州布局,打造区域金融中心。

据了解,5月5日孙伟副省长来德调研后给予充分肯定,明确表态支持德州作为山东省职业教育创新发展试验区。目前德州拥有33所中等职业教育学校,每年培养各类人才超过10万人。德州还将研究并推广红云高新技术开发区的“飞地经济示范区”经验,“一圈一带”规划明确提出对省内合作共建“飞地”园区基础设施,省级给予贷款贴息支持。

参保学生最高可报销14万元

本报8月29日讯(记者 李榕 通讯员 夏祥龙 杜元敏) 9月1日起,德州市学生儿童医保申报缴费全面启动,参保学生最高可报销14万。

凡德州行政区域内各类院校的在校学生以及托幼机构的学龄前儿童,都属于市区学生儿童基本医疗保险的参保范围。缴费标准为每人每年20元,政府补助240元;托幼机构的学龄前儿童个人缴纳40元;属残疾等级二级以上(含二级)的个人缴纳10元。学生儿童意外伤害补偿个人不需交费。

学生参加城镇居民医疗保险后,因病住院,符合规定的医疗保险费用纳入报销范围,实行分段报销。

2000万中央资金改造潘庄灌区

本报8月29日讯(记者 刘振 通讯员 迟振宁 李洋) 近日,省发改委近日下达了中央预算内投资2000万元,主要用于潘庄灌区总干渠护底及衬砌改造、新建生产桥、维修干渠分水闸、机电设备购置及安装等。

据了解,建成于1972年的潘庄引黄灌区设计灌溉面积500万亩,承担着齐河、禹城、平原、夏津、武城、德城、陵县、宁津等8县市区农业灌溉及德州市生活供水任务。经过多年运行,局部破损、渗漏严重,渠系建筑物老化失修,改造十分必要。

截至目前,德州潘庄灌区已获得中央资金1.35亿元。此次将改善灌溉面积357万亩,年增产效益1200万元。

周末天气凉爽舒适

本报8月29日讯(记者 孙婷婷) 处暑过后,冷空气来袭,一场降雨过后,最高气温降至30℃以下。据气象预报,未来几天,德州将持续凉爽舒适的好天气。

“一场秋雨一场寒”,据气象预报,受冷空气影响,未来三天,最高气温都在30℃以下。具体天气预报:30日,多云转晴,北风3~4级,最低气温19℃,最高气温26℃。31日,晴,北风2~3级,最低气温14℃,最高气温28℃。9月1日,晴到少云,北风转南风2~3级,最低气温16℃,最高气温29℃。

9月集中整治质量问题

本报8月29日讯(记者 王乐伟 通讯员 井凤燕)

8月29日,德州市质监局召开“质量月”启动仪式。“质量月”期间,德州市质监局将开展各行业质量整治活动,切实解决突出的质量问题。

“‘质量月’启动后,将集中开展食品、儿童用品、农资、建材等行业的质量整治活动。”德州市质监局相关负责人介绍。

此外,组织全市特种设备监察、检验、执法机构和生产、使用企业开展《特种设备安全法》宣传活动,组

织开展特种设备安全监察人员培训和特种设备安全大检查,及时发现事故隐患,责令企业整改,消除隐患。还深入各校开展学生用絮用纤维制品的质量消费警示宣传活动,提高质量意识和法律意识,自觉抵制劣质产品,防止劣质絮用纤维制品进入校园。

针对定期监督检查中合格率较低的产品,对连续2次定检不合格的企业,进行企业负责人约谈,提出整改措施,督促企业落实质量安全主体责任。

两年实现病历数据共享

本报8月29日讯(记者 王乐伟 通讯员 王求禹)

电子病历全面推开后,患者看病时不用反复填资料、跑上跑下递交药方。8月29日,记者从德州市卫生局获悉,目前,德州多数二级及以上医院在用电子病历,但没有全部实现数据共享。2015年将完善全市各医疗机构电子病历数据库,争取实现全市电子病历数据库共享。

目前,全市各二级及以上医院基本实现了信息化管理,多数二级及以上医院在用电子病历,但全市各医疗机构电子病历数据库仍需完善。2014年全市所有

三级医院建立符合统一标准的电子病历数据资源库,2015年将完善各医疗机构电子病历数据库,争取实现全市电子病历数据库共享。

据了解,全市电子病历数据库共享后,纵向包含市、县(市、区)、乡镇(街道)、村(社区)四级,与省级综合卫生信息平台和县(市、区)、乡镇(街道)、村级医疗卫生机构进行数据对接,横向与市直医疗卫生机构进行数据对接。届时,患者就医时,无论是哪次就诊,在哪里就诊,任何检查信息都能一目了然,各大医疗机构的信息都互联互通。